

Z á p i s n i c a
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Matiašovce
zo dňa 07.08.2015

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadanie Obecného zastupiteľstva (OZ) otvoril a viedol starosta obce Mgr. Marián Štefaňák. Podľa podpísanej prezenčnej listiny (príloha č. 1) boli prítomní 4 zo 5 poslancov OZ. Predsedajúci oboznámil prítomných s nasledovným programom:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Voľba návrhovej a mandátnej komisie
4. Kontrola plnenia uznesení zo zasadania obecného zastupiteľstva zo dňa 05.06.2015
5. Návrh zmeny rozpočtu č. 4
6. Slávnosť – Dni obce 2015
7. Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Matiašovce na roky 2015-2020 – návrh
8. Rôzne – rekonštrukcia sály KD na ul. Hlavná – informácia, regionálny kalendár – ponuka, školský vzdelávací program, aktuálne výzvy
9. Interpelácia poslancov
10. Podnety a návrhy od občanov
11. Ukončenie zasadania obecného zastupiteľstva

Starosta predniesol navrhovaný program zasadania OZ podľa programu vyveseného na úradnej tabuli a internetovej stránke. O tomto návrhu programu zasadnutia dal hlasovať.

Hlasovanie: ZA: všetci poslanci

PROTI: žiadny poslanec

ZDRŽAL SA: žiadny poslanec

K bodu 2/ Za zapisovateľa bol určený Jozef Semančík. Overovatelia zápisnice a prijatých uznesení boli navrhnutí poslanci Pavol Tyrpák a Ján Zibura.

K bodu 3/ Za členov návrhovej komisie boli zvolení Matúš Bolcarovič a Pavol Tyrpák a za členov mandátnej komisie boli zvolení Jozef Semančík a Pavol Tyrpák. Predseda mandátnej komisie potvrdil účasť všetkých poslancov, na základe čoho starosta vyhlásil zasadanie OZ za uznášaniaschopné.

K bodu 4/ Kontrolu plnenia uznesení z posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva vykonal starosta, prečítal všetky prijaté uznesenia OZ a ku všetkým uviedol status vykonania alebo nevykonania s bližším vysvetlením.

K bodu 5/ Pani Rušinová pripravila 4. zmenu rozpočtu s podrobným vysvetlením zmien. Rozpočet sa navýši na strane príjmov a výdavkov o sumu 9.700,00 €, kedy príjmová a výdavková časť je 486.200,00 €. Podrobný rozpis jednotlivých položiek je uvedený v prílohe č. 2.

Hlasovanie: ZA: všetci poslanci

PROTI: žiadny poslanec

ZDRŽAL SA: žiadny poslanec

K bodu 6/ Starosta predniesol návrh programu slávnosti Dní obce 2015. V sobotu sa uskutoční nočná hasičská súťaž o pohár starostu obce so začiatkom o 21,00 hod.. V nedeľu program začne slávnostnou sv. omšou, bude pokračovať súťaž vo varení gulášu a športové súťaže. Popoludní bude kultúrno-spoločenský program až do 22,00 hod. Predpokladaný rozpočet na tieto slávnosti je max. 2.600,00 €. Z toho činí hudobné vystúpenie skupiny TRAKY – 500 €, detské zábavné atrakcie – 450 €, fotografovanie – 50 €, ozvučenie – 150 €, hudobné vystúpenie skupiny OMNIA – 300 €, folklórne vystúpenie DFS Pieniny – 50 €, folklórne vystúpenie DFS Kútničiek – 50 €, folklórne vystúpenie FS Maguranka – 100 €, maľovanie na tvár – 50 €, moderovanie a divadelné predstavenie – 180 €, mobilné toalety – 180 €, mäso do gulášu – 100 €, ostatné výdavky sú spojené s prípravou guláša, občerstvenia pre súťažiacich a účinkujúcich a cien v súťažných disciplínach.

Hlasovanie: ZA: všetci poslanci
 PROTI: žiadny poslanec
 ZDRŽAL SA: žiadny poslanec

K bodu 7/ Zhotoviteľ diela RNDr. Radomír Babiak PhD. doručil obci vypracovaný Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Matiašovce na roky 2015-2020. Tento dokument prešiel riadnym procesom v zmysle Metodiky na vypracovanie programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce vydanou Ministerstvom dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja vo februári 2015. Starosta dal hlasovať o schválení dokumentu.

Hlasovanie: ZA: všetci poslanci
 PROTI: žiadny poslanec
 ZDRŽAL SA: žiadny poslanec

Zároveň starosta informoval, že je potrebné zrušiť uznesenie, ktorým sa predĺžila platnosť Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Matiašovce do konca roka 2015.

Hlasovanie k zrušeniu uznesenia č. 11/2/2015:

 ZA: všetci poslanci
 PROTI: žiadny poslanec
 ZDRŽAL SA: žiadny poslanec

K bodu 8/ Ad 1) Starosta informoval o stave prác na rekonštrukcii sály kultúrneho domu. Od dodávateľa Jozefa Rušina boli vykonané a vyčíslené práce navyiac mimo projektovej dokumentácie a jej rozpočtu, pretože pri stavebných prácach sa prišlo na detailné nedostatky, ktoré bolo potrebné vykonať. Práce navyiac činia sumu vyše 1900 € vrátane DPH, ktoré zhotoviteľ žiada preplatiť a ktoré sú relevantné.

Ad 2) Spoločnosť zaoberajúca sa výrobou stolových kalendárov zaslala obci ponuku na zapojenie sa obce do regionálneho kalendára. Táto ponuka je nevýhodná a obec ostane pri výrobe kalendára, ktorý sa distribuuje do domácností.

Ad 3) Riaditeľka Základnej školy predložila Obecnému zastupiteľstvu návrh Školského vzdelávacieho programu na šk. rok 2015/2016 (príloha č. 3) a hodnotiacu správu zo šk. roka 2014/2015 (príloha č. 4). Obecné zastupiteľstvo tento návrh prerokovalo a odporúča starostovi, aby ho schválil. Poslanci poverujú starostu upovedomiť riaditeľku Základnej školy o požiadavke obce ako zriaďovateľa, byť účastný na poslednom rodičovskom združení pred koncom školského roka 2015/2016, kedy sa vypočujú a zohľadnia požiadavky rodičov a zohľadnia aj finančné možnosti obce k tvorbe školského vzdelávacieho

programu pre nasledujúci školský rok.

Ad 4) Starosta predniesol prehľad aktuálnych výziev, do ktorých je možné sa zapojiť. Poslanci poverili starostu, aby dal prepracovať projektovú dokumentáciu v zmysle vyhlásenej výzvy na rekonštrukciu obecného úradu a vykonal všetky potrebné úkony k vypracovaniu žiadosti o NFP na tento účel.

Ad 5) Starosta informoval poslancov o stave prevádzkovania vodovodu na ul. Potok. Úrad pre reguláciu sieťových odvetví zaregistroval našu obec ako prevádzkovateľa verejného vodovodu a táto inštitúcia nasledovne vydá potvrdenie o určení maximálnej ceny za 1 m³ odobratej vody z vodovodu. Starosta navrhol, aby sa nasledujúce zasadnutie OZ uskutočnilo na ul. Potok, kde sa zároveň vysvetlí aj stav prevádzkovania vodovodu na ul. Potok.

Ad 6) Východoslovenská distribučná a.s. (VSD) pripravila projektovú dokumentáciu k rekonštrukcii siete nízkeho napätia v obci. Na Mlynskej ulici vznikne nová trasa vedenia a preto bolo nutné zvolať miestne šetrenie, na ktorom bola vznesená pripomienka nesúhlasu s týmto trasovaním. Vzhľadom k tomu VSD a.s. vypracovala nový návrh trasovania, ktorý bol odsúhlasený dotknutými vlastníckmi.

K bodu 9/ Poslanci nepredniesli žiadne interpelácie.

K bodu 10/ Od občanov neboli vznesené žiadne podnety a ani návrhy.

K bodu 11/ Predseda návrhovej komisie Pavol Tyrpák zopakoval znenie prijatých uznesení. Nakoľko bol program obecného zastupiteľstva vyčerpaný, starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva vyhlásil za ukončené.

V Matiašovciach, dňa 07.08.2015

Overovatelia zápisnice: Pavol Tyrpák

Ján Zibura

Zapisovateľ zápisnice: Jozef Semančík